
ERCİYES ÜNİVERSİTESİ SAĞLIK BİLİMLERİ 

FAKÜLTESİ 

 

BESLENME VE DİYETETİK BÖLÜMÜ- MEZUN İZLEME 

KOMİSYONU MEZUN PROFİLİ ANKETİ SONUÇLARI 

Erciyes Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Beslenme ve Diyetetik Bölümü Mezun Profili Anket 

Formu aracılığıyla programdan 2022-2023 yılları arasında mezun olmuş 80 kişiye ulaşılmış ve soruların 

genel dağılımları ve katılımcıların verdikleri yanıtlar aşağıda raporlandırılmıştır. 

 

1. Geri dönüş yapan öğrencilerimizin %93.8’ i kadın (n=75), %6.3’ü erkektir (n=5). 

 

 
 

2. Mezunların yaş dağılımı min 21- maks 40 (ort. 23 yıl)’dır. 

3. Medeni durumları sorgulandığında; mezunlarımızın %8.8’inin evli ve %7.5’inin çocuk sahibi 

olduğu görülmüştür. 

4. Mezunlarımızın %97.5’i mezun olduktan sonra kendi mesleğini yapmayı düşündüğünü belirtirken 

%2.5’i kendi mesleğini yapmayı düşünmediğini belirtmiştir. Kendi mesleğini yapmayı 

düşünmeyenler, sevmediği ve kazancı ve saygınlığının az olduğunu düşündüğü için böyle tercihte 

bulunduklarını bildirmişlerdir.  

5. Mezunlarımızın %87.5’inin üyesi olduğu mesleki veya toplumsal örgüt bulunmazken, üyeliği 

bulunanların %22.2’si Diyetisyen Adayları Platformu, %22.2’si Kızılay, %11.1’i AFAD, %11.1’i 

SIHHAT, %11.1’i TEMA, %11.1’i LÖSEV ve %11.1’, Gençlik Kulübü’ne üye olduğunu 

belirtmiştir.  

6. Bölümünüze bilinçli bir tercihle mi girdiniz?’ sorusuna mezunlarımızın %22.5’i ‘kesinlikle evet’, 

%51.2’si ‘evet’ ve %20’si ise ‘kararsızım’ yanıtını vermiştir. 
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7. ‘Aldığınız eğitimin sizi iş hayatına hazırladığını düşünüyor musunuz?’ sorusuna 

mezunlarımızın %43.8’i ‘evet’ ve %30’u ‘kararsızım’ yanıtını vermiştir. 

 

 
 

8. ‘Mezun olduğunuz bölümün eğitim içeriğinin yeterli olduğuna inanıyor musunuz?’ sorusuna 

mezunlarımızın %17.5’i ‘kesinlikle evet’, %36.3’ü ‘evet’ ve %28.7’si ‘kararsızım’ yanıtını 

vermiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. ‘Eğitiminiz sırasında size verilen danışmanlık, mezun olduktan sonraki mesleki yaşamınızı 

planlamanız için yardımcı oldu mu?’ sorusuna mezunlarımızın %27.5’i ‘evet’ ve %38.8’i 

‘kararsızım’ yanıtını vermiştir. 

 

 
 

10. ‘Mezun olduğunuz bölümde aldığınız eğitimin iletişim becerilerinizi geliştirdiğine inanıyor 

musunuz?’ sorusuna mezunlarımızın %15’i ‘kesinlikle evet’, %50’si ‘evet’ ve %18.8’i 

‘kararsızım’ yanıtını vermiştir. 
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11. ‘Eğitiminiz sırasında etik ve mesleki sorumluluk anlayışı kazandığınızı düşünüyor 

musunuz?’ sorusuna mezunlarımızın %30’u ‘kesinlikle evet’, %63.7’si ‘evet’ ve %5’i 

‘kararsızım’ yanıtını vermiştir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. ‘Geriye dönüp baktığınızda eğer tekrar seçim şansınız olsaydı aynı bölümü seçer miydiniz?’ 

sorusuna mezunlarımızın %5’i ‘kesinlikle evet’, %23.8’i‘evet’ ve %32.5’i ‘kararsızım’ 

yanıtını vermiştir. 

 

 
 

13. ‘Erciyes Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Beslenme ve Diyetetik Bölümünden mezun 

olduğunuzu övünçle ifade ediyor musunuz?’ sorusuna mezunlarımızın %21.3’ü ‘kesinlikle evet’, 

%43.8’i ‘evet’ ve %23.8’i ‘kararsızım’ yanıtını vermiştir. 
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14. ‘Erciyes Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Beslenme ve Diyetetik Bölümünde okumayı 

yakınlarınıza tavsiye eder misiniz?’ sorusuna mezunlarımızın %15’i ‘evet’, %28.7’si ‘kararsızım’ 

ve %32.5’i ‘hayır’ yanıtını vermiştir. 

 

 
 

15. ‘Erciyes Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Beslenme ve Diyetetik Bölümünde mezunu olmanın 

işe başlamanızda veya iş yaşamınızda size avantaj sağlayacağını düşünüyor musunuz?’ sorusuna 

mezunlarımızın %36.3’ü ‘evet’ ve %26.3’ü ‘kararsızım’ yanıtını vermiştir. 

 

 
 

16. Mezunların %55’i okulun müfredatından memnun olduğunu ve %48.8’i de müfredat içeriğini 

yeterli bulduğunu belirtmiştir. 
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